

发生车祸 轿车安全气囊未打开

厂家:系撞击力度不够、操作不当所致

□晚报记者 张肇 宋风

本报讯 8月24日20时许,沈丘县的赵先生驾驶2011年11月购买的广汽本田

奥德赛轿车发生车祸时,轿车的安全气囊却没有打开。近日,赵先生找厂家讨要说法,得到的答复却是“操作不当,撞击力度不够”。

驾驶人:危急时刻安全气囊“掉链子”

据赵先生介绍,2011年11月,他花40多万元买了一辆广汽本田奥德赛劲炫商务顶级配置轿车。今年8月24日20时许,他驾驶“奥德赛”行至沈丘县城迎宾大道与泰安路交叉

口时,为避让迎面驶来的一辆大型货车,发生了车祸,但危急时刻轿车的安全气囊却未打开。对此,赵先生充满疑问:“为什么事故发生时,轿车的安全气囊一个都没有打开?”

厂家:撞击力度不够、操作不当所致

事故发生后,赵先生第一时间与周口市该品牌轿车4S店取得了联系。4S店把车辆的故障码和事故现场的图片一并发给了轿车生产厂家——广汽本田汽车有限公司。厂家在对车辆数据进行检测后,给出两条答复:一、撞击力度不够;二、操作不当。

对于这样的答复,赵先生表示不能接受。他告诉记者,这次事故造成他的“奥德赛”前保险杠、水箱、车大梁及发动机严重变形,前右轮胎爆掉,他本人也被撞昏迷。“都这样了,安全气囊还打不开,什么样的撞击力度,

才能打开安全气囊?”赵先生多次致电广汽本田汽车有限公司咨询,但一直未得到正面答复。

日前,赵先生来到周口市该品牌轿车4S店咨询。4S店售后部门负责人表示,车祸发生时,轿车安全气囊未打开可能是驾驶人未系安全带造成的。对于赵先生的遭遇,4S店工作人员称,他们只是销售代理商,只能将赵先生的诉求向厂家汇报。如果赵先生对厂家的检测结果存在质疑,可以找第三方,对车辆的质量进行鉴定,也可以走法律程序解决。

专业人员:安全气囊检测很难进行

针对赵先生的遭遇,记者采访了从事汽车修理工作多年的刘师傅。刘师傅表示,轿车安全气囊打开的核心技术十分复杂,一般情况下,撞击角度要在左右各30度范围内、达到一定撞击力度时才会打开,而具体的打开

条件只有主机厂自己知道。此外,事故发生后,如果厂家不提供诊断仪器并支持对故障编码进行下载的话,驾驶人很难对轿车安全气囊进行检测。

郸城一门市部突发大火

致王某等人死亡



事故现场

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 9月7日凌晨3时40分许,郸城县支农路北段东方红农机配件经营部两间面房发生火灾,造成户主王某等人死亡。事故发生后,郸城县委、县政府高度重视,立即成立了事故调查处理工作组,目前,各项工作正在紧张有序地进行。

9月7日11时许,记者赶到现场,看到发生火灾的门市部周围已拉起警戒线,许多交警在周边值勤,消防官兵正进行后期调查处理工作。据目击者介绍,当日凌晨4时许,他听到王

某的大儿子撕心裂肺的呼救声后,急忙起床查看,他一打开门就发现原来有个门市部着火了。消防官兵赶到前,众多闻声而至的商户参与了救援,用切割机割开了着火门市部的卷闸门,但由于火势太猛,他们无法进屋施救。

接到警情,该县消防大队立即调派3辆消防车赶赴现场。郸城县委、县政府对该事故高度重视,调派民警、120救护人员赶赴现场参与营救。王某的长子和王某的侄女被消防官兵成功救出,王某等人虽经全力救治,但仍不幸身亡。

目前,起火原因尚不明确。



葡萄文化节杀出“程咬金”



▲获奖选手合影



9月8日,商水县第五届葡萄文化节在细雨中开幕。除传统的美人指外,高级农艺师刘启山和河南省优秀大学生村官张耀带来的玫瑰香葡萄、茉莉香葡萄等新品种,成为本届葡萄文化节的一大亮点。

据悉,本届葡萄文化节由市旅游局、商水县人民政府主办,商水县委宣传部、县文广新局承办,举行了葡萄王争霸赛、吃葡萄大赛等传统比赛。

晚报记者 马治卫 摄

◀选手吃相百态

有志孤儿 参军报国

□晚报记者 朱东一 通讯员 高保峰

8月27日,扶沟县白潭镇三所楼村的张宇飞和扶沟县城郊乡赵庄村的赵战魁两人兴奋不已。因为他俩终于接到了扶沟县武装部通知他们参军入伍的电话。

赵战魁和张宇飞的梦想一样,都是“刻苦训练成为出色的军人,将来回报众乡亲的关爱”。

除梦想相同外,赵战魁和张宇飞的身世也相似,都是孤儿。赵战魁1岁时,父亲病故,两岁时,母亲撒手人寰,他由伯父抚养长大。今年高中毕业后,赵战魁决定参

军,而且顺利通过了体检和政审。

张宇飞还在襁褓中时,母亲就去世了,他的父亲是名小儿麻痹症患者,身体一直不好,因此,他随爷爷奶奶生活。2011年,爷爷去世后,张宇飞一边上学,一边照顾父亲和奶奶。和同龄孩子相比,生活重担的磨练使张宇飞显得很成熟,乡亲们都非常喜欢他。今年高中一毕业,张宇飞就决定报名参军,并顺利通过体检和政审。

早上,张宇飞和赵战魁从周口火车站踏上了开往军营的列车,开始了他们向往已久的军旅生涯。

线索提供 张中强